ERRATUM — By an oversight the words "Vol. IX" have been printed in the heading of several numbers of this volume, instead of "Vol. X."